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Kedves Olvasónk! 
A tavasz, a jó idő mindenkit új dolgokra ösztönöz. Áprilisban új nyugdíjprogramot vezettünk be, imázs 

kampányt indítottunk, sőt még játékra is invitáljuk ügyfeleinket.  

 

Az Év Ügyfélbarát biztosítója 
lettünk 

Az összesen leadott 40 ezer ügyfél szavazat 

alapján a SIGNAL IDUNA Biztosító nyerte el 

az "Év Ügyfélbarát Biztosítója 2016”díjat. 

Köszönjük a szavazatokat és a jövőben is 

mindent megteszünk, hogy megszolgáljuk 

ügyfeleink bizalmát! 

Tudjon meg többet  

 

Nyugdíjprogram 

Belegondolt már, milyen anyagi körülmények 

között fogja tölteni nyugdíjas éveit? Sok 

hasznos cikk és tanulmány szól a 

társadalom elöregedéséről, a hazai 

nyugdíjrendszer nehézségeiről.  

Mi nemcsak beszélünk a problémákról, 

hanem hatékony megoldást is kínálunk 

Önnek.    

Tudjon meg többet  

 

A JEL, AMELYBEN MEGBÍZUNK 
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Ismerjen meg minket jobban! Imázs kampányunk keretében szeretnénk meglévő és leendő ügyfeleinknek 

bemutatni a SIGNAL IDUNA márkát és azokat az értékeket, amelyek ügyfeleink számára a 

megbízhatóságot és a biztonságot jelentik. Kisfilmünket itt tekintheti meg.  

Ön is szeret játszani? Most egy kvízjátékra invitáljuk, ahol értékes nyereményekkel jutalmazzuk a 

legügyesebb játékosokat. A kvíz keretében hasznos információkat is olvashat cégünk 110 éves 

történetéről.  

Sok szerencsét és értékes időtöltést kívánunk! 

A játék indításához kattintson ide  

Társaságunktól - hozzájárulása alapján - érkező marketing tartalmú leveleket bármikor ingyenesen lemondhatja online, az 

marketing@signal.hu e-mail címre küldött levél útján, telefonon a 06 1 458 4200-as számon, postai úton, vagy személyesen a Biztosító 

ügyfélszolgálati irodájában (1123 Budapest, Alkotás u. 50.). Adatvédelmi nyilvántartási szám: NAIH-87194/2015.  

Ez egy automatikus e-mail. Ha kérdése van szolgáltatásunkkal kapcsolatban, kérjük, írjon nekünk az info@signal.hu e-mail címre. 

SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt.  

 

     www.signal.hu           Contact Center: 06 1 458 4200      
 

       
   

 

 


